
Μεγάλη  συναυλία  για  τη
στήριξη  του  Global  Sumud
Flotilla
Στις 31/8 ο στόλος του Global Sumud Flotilla ξεκινάει από τη
Βαρκελώνη  με  το  πρώτο  κύμα  σκαφών  από  τα  δεκάδες  που  θα
ακολουθήσουν και με εκατοντάδες απλούς ανθρώπους από 44 χώρες
το  ταξίδι  του  για  τη  Γάζα,  για  να  σπάσει  τον  απάνθρωπο
αποκλεισμό,  να  μεταφέρει  ανθρωπιστική  βοήθεια  και  να
δημιουργήσει  ένα  θαλάσσιο  ανθρωπιστικό  διάδρομο.
Αλλά και για να μεταφέρει το μήνυμα ότι όταν δεν κάνουν αυτό
που οφείλουν οι κυβερνήσεις, μπορούν να το κάνουν οι απλοί
άνθρωποι.
Και  ότι  όταν  ενωνόμαστε,  μπορούμε  να  πετύχουμε  αυτό  που
φαντάζει αδύνατο όταν είμαστε μόνοι.

Το  March  to  Gaza  Greece  συμμετέχει  σε  αυτή  την  ιστορική
προσπάθεια  με  δικό  του  σκάφος  που  θα  αποπλεύσει  από  την
Ελλάδα, καθώς και με μέλη του ως πλήρωμα σε άλλα διεθνή σκάφη.
Η ασφάλεια των ανθρώπων μας στα σκάφη είναι τα βλέμματά μας
και η παρουσία μας στο δρόμο σε κάθε πανελλαδική δράση, καθώς
η σιωνιστική οντότητα έχει επιτεθεί βίαια στο παρελθόν σε
ανάλογες  προσπάθειες  με  αποτέλεσμα  να  υπάρχουν  νεκροί
ακτιβιστές από τα πληρώματα των σκαφών, αλλά και με σαμποτάζ
στα λιμάνια αναχώρησης ή βομβαρδισμό τους σε διεθνή ύδατα.
Αυτή την ιστορική μέρα διοργανώνουμε στην Αθήνα παρουσίαση της
αποστολής  μαζί  με  μεγάλη  συναυλία  για  τη  στήριξή  της  και
ταυτόχρονα καλούμε όλη την Ελλάδα να είναι στους δρόμους για
να φωνάξει ότι τα μάτια μας θα είναι διαρκώς πάνω στα σκάφη
και  ότι  η  ψυχή  μας  και  η  δράση  μας  θα  είναι  διαρκώς
συντονισμένη με τη Γάζα μέχρι να σταματήσουμε όλοι και όλες
μαζί αυτό το έγκλημα που συντελείται μπροστά στα μάτια μας.
Δημιουργούμε έναν ολόκληρο στόλο στη θάλασσα και μια θάλασσα
ανθρώπων στη στεριά.
Όλοι και όλες μαζί ας γεμίσουμε ξανά το χάρτη.

 Αθήνα: 19.30 Προπύλαια
 Θεσσαλονίκη: 18.30 Λευκός Πύργος
 Γιάννενα: 19:00 Πλατεία Μαβίλη
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 Λάρισα: 19.30 Πεζογέφυρα Πηνειού
 Βόλος: 18.30 Παραλία Βόλου, Ηρώο
 Ραφήνα: 18.30 Στάση Βγένα, Διασταύρωση
 Χαλκίδα: 19.30 Αγάλματα – Παραλία
 Πρέβεζα: 18.30 Δικαστήρια (Παραλία)
 Κόρινθος: 18.30 Γέφυρα Ισθμού
 Χανιά: 19.00 Γιαλί Τζαμί
 Ρέθυμνο: 19.30 Πλατεία Σιγανού Παρρέν
 Ιεράπετρα: 17.30 Λιμάνι (Φάρος)
 Λέσβος: 19.00 Πλατεία Σαπφούς
 Κέρκυρα: 19.00 Πεντοφάναρο
 Νίσυρος: 20.30 Ζωσιμοπούλειο
 Αιδηψός: 20.00 Πάρκο Λουτρών

Λευτεριά στην Παλαιστίνη 
Το  λινκ  για  την  παρακολούθηση  της
συναυλίας:  https://www.youtube.com/live/KgEc3yRKCn8

Τρίτη  2/9  στις  7  μμ
συγκέντρωση στη Βουλή ενάντια
στην  ψήφιση  του  νέου
αντιμεταναστευτικού
νομοσχέδιου
Όχι στην ποινικοποίηση της Μετανάστευσης
Όχι στην στοχοποίηση της αλληλεγγύης
Όχι στην κατάργηση του ασύλου
Όχι στο ρατσισμό
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΙΤΗ 2/9/2025, 7.00 μμ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
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Στη  Βουλή  οδηγείται  για  ψήφιση  το  νέο  αντιμεταναστευτικό
νομοσχέδιο  για  την:  «Αναμόρφωση  πλαισίου  και  διαδικασιών
επιστροφών πολιτών τρίτων χωρών» από τον ακροδεξιό υπουργό
Θανάση Πλεύρη, σε συνέχεια εκείνου του ακροδεξιού προκατόχου
του και έκπτωτου Μάκη Βορίδη, γνωστών και των δυο για την
ακραία αντιμεταναστευτικής ρητορική που καλλιέργησαν ήδη με
την προηγουμένη κομματική τους ταυτότητα, πριν τους αγκαλιάσει
ο Κυριάκος Μητσοτάκης.
Αφού τέθηκε σε διαβούλευση για 20 ημέρες, καταγγελλόμενο από
φορείς,  οργανώσεις,  νομικούς,  καθηγητές  και  δικηγορικές
ενώσεις  επανέρχεται  στη  Βουλή,  χωρίς  διαφοροποιήσεις,  στην
υπηρεσία  της  πιο  απάνθρωπης  και  ρατσιστικής  κατασταλτικής
πολιτικής της κυβέρνησης.
Όπως καυχιέται με τις δηλώσεις του ο υπουργός Θ. Πλεύρης ο
στόχος είναι η έμφαση στην ποινικοποίηση και στην αύξηση των
επιστροφών,  η  αυστηροποίηση  των  ποινών  η  κατάργηση  της
δυνατότητας νομιμοποίησης και η συρρίκνωση του ασύλου, ενώ με
την  αιτιολογική  έκθεση  υποστηρίζεται  ότι  οι  ρυθμίσεις
εναρμονίζονται με τις πολιτικές προτεραιότητες κι επιλογές της
Ευρωπαϊκής Ένωσης»,
Μιας ευρωπαϊκής πολιτικής που θέλει την Ευρώπη φρούριο, με
κλειστά σύνορα, φράχτες, τείχη και νεκρούς με μια Μεσόγειο
νεκροταφείο στο όνομα της προστασίας της ευημερίας και της
ασφάλειας των προνομιούχων πολιτών της, την ίδια στιγμή που με
στήριξη από ΕΕ , ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, ένας λαός αφανίζεται στην
Παλαιστίνη,  κοντινές  μας  χώρες  βυθίζονται  στον  πόλεμο,
δικτατορικά καθεστώτα υποστηρίζονται, εμφύλιοι υποδαυλίζονται
και εντείνεται η λεηλασία του πλούτου των λαών που διώχνονται
από τον τόπο τους και ωθούνται σε απελπισμένες διαδρομές στα
χερσαία και θαλάσσια μονοπάτια του θανάτου.
Η  κυβέρνηση  Μητσοτάκη,  με  το  Υπουργείο  Μετανάστευσης,
περιφρονώντας τη νομιμότητα, τις διεθνείς συμβάσεις και το
ίδιο το Σύνταγμα επιχειρεί μια ριζική ανατροπή σε ότι κάποτε
αποτέλεσε μια πολιτική που κτίστηκε με τις αξίες του σεβασμού
της  ανθρώπινης  αξιοπρέπειας,  των  δικαιωμάτων  και  της
αλληλεγγύης. Προετοιμάζοντας την κοινωνία για να συνταχθεί με
την ρατσιστική ουσία της πολιτικής της, οργανώνει από καιρό με



τη  βοήθεια  των  υποταγμένων  ΜΜΕ  μια  συστηματική  ξενοφοβική
ρατσιστική  και  εθνικιστική  εκστρατεία,  με  ψευδή  και
κατασκευασμένα  επιχειρήματα,  βομβαρδίζοντας  επί  μήνες  το
ακροατήριό της με κραυγές περί εισβολής, με καλλιέργεια της
ρητορικής περί εγκληματικότητας, με υπερδιόγκωση των αναφορών
σε δαπάνες και κόστη, πολυτελή δικαιώματα και προνόμια, με
επιμονή στη χρήση του απάνθρωπου λόγου περί «λαθρομετανάστων»
σε  ένα  ρατσιστικό  κρεσέντο  που  στρώνει  το  έδαφος  για  την
γραμμή «Φυλάκιση ή απέλαση» στο όνομα της «διαφύλαξης της
έννομης  τάξης,  της  κοινωνικής  συνοχής  και  της  εθνικής
ασφάλειας»  (!!)
Να αντισταθούμε.
Να σταθούμε ενάντια στη ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης και
την ξενοφοβική προπαγάνδα των συστημικών ΜΜΕ
Να ανακληθεί η διάταξη περί αναστολής αιτήσεων ασύλου
Όχι  στις  εγκληματικές  επιχειρήσεις  αποτροπής  και  στις
δολοφονικές  επαναπροωθήσεις
Όχι στις μαζικές απελάσεις και στη φυλάκιση των προσφύγων και
των μεταναστών
Όχι στην καλλιέργεια του ρατσισμού και την υποδαύλιση της
ξενοφοβίας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΙΤΗ 2/9/2025, 7.00 μμ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Να  μην  περάσει  το  νέο  αντιμεταναστευτικό-  αντιπροσφυγικό
νομοσχέδιο
Καλούν:

Ένωση Παλαιστίνιων Εργαζόμενων
Πρωτοβουλία Αλβανών Μεταναστριών και Αλληλέγγυων
Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά
Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήριξης Προσφύγων και Μεταναστών
ΚΑΡ – Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό
ΚΕΔΔΑ-Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά. Δικαιώματα,
την Αλληλεγγύη
Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών



Το κάλεσμα παραμένει ανοικτό σε αντιρατσιστικές συλλογικότητες
και μεταναστευτικές κοινότητες για συνυπογραφή
Στηρίζουν ΣΕΠΕ, ΕΛΜΕ & άλλα πρωτοβάθμια σωματεία

ΔΕΘ 2025 – Να γίνει αφετηρία
ανατροπής  των  αντεργατικών
πολιτικών της κυβέρνησης
Όχι στον πόλεμο, τον ρατσισμό, την φτώχεια – Λευτεριά στην
Παλαιστίνη
Άλλο ένα καλοκαίρι η χώρα μετράει τις πληγές της από τις
καταστρεπτικές  πυρκαγιές  με  εκατοντάδες  χιλιάδες  στρέμματα
καμμένα,  σπίτια,  αγροτικές  εκτάσεις,  αλλά  και
ανθρώπινη  απώλεια.  Οι  ευθύνες  της  κυβέρνησης  είναι
εγκληματικές,  καθώς  με  την  απαξίωση  των  δασικών  και
πυροσβεστικών  υπηρεσιών,  κάνει  πλάτες  στην  καταστροφή  του
περιβάλλοντος  και  ταυτόχρονα  στη  μετατροπή  του  σε  πεδίο
κερδοφορίας για το ιδιωτικό κεφάλαιο, τινάζοντας στον αέρα το
μέλλον των επόμενων γενεών.
Μέσα στο καλοκαίρι η ακροδεξιά κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας
εφάρμοσε με νόμο το 13ωρο στον ιδιωτικό τομέα και ψήφισε νέο,
ακόμα πιο αντιδραστικό, πειθαρχικό δίκαιο για τους δημοσίους
υπαλλήλους,  όπου  ποινικοποιείται  η  συνδικαλιστική  και
κινηματική  δράση  στο  Δημόσιο.
Την  ίδια  στιγμή  ο  πληθωρισμός  καλπάζει,  με  την  Ελλάδα  να
καταλαμβάνει  τις  πρώτες  θέσεις  στην  ΕΕ  στην  ακρίβεια  των
προϊόντων και των υπηρεσιών, ενώ παραμένουμε σταθερά στις δύο
τελευταίες στο επίπεδο μισθών. Αυτό έχει σαν συνέπεια ένα
μεγάλο μέρος της ελληνικής κοινωνίας να μην μπορεί να καλύψει
τις βασικές του ανάγκες, ούτε φυσικά να κάνει διακοπές (46%
σύμφωνα με την Eurostat).
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Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν έχει χρήματα για τις κοινωνικές
δαπάνες,  τους  μισθούς  και  τις  συντάξεις,  αλλά  ταυτόχρονα
βρίσκει  δισεκατομμύρια  για  τους  πολεμικούς  εξοπλισμούς,
που ανεβαίνουν διαρκώς, για τις επιχειρήσεις που αναλαμβάνουν
όλα  τα  έργα  και  τις  υπηρεσίες  του  Δημοσίου,  για  τους
υπαλλήλους  της  Βουλής  και  για  τις  σκανδαλώδεις
χρηματοδοτήσεις  του  ΟΠΕΚΕΠΕ.
Προσπαθώντας  να  αλλάξει  τη  συζήτηση  από  τις  εγκληματικές,
αντεργατικές  και  σκανδαλώδεις  πολιτικές  της  η  κυβέρνηση
επενδύει στο χαρτί του ρατσισμού και του
εθνικισμού, που επιδιώκει να συσπειρώσει το ακροατήριο της και
λούμπεν  στοιχεία.  Ψηφίζει  και  εφαρμόζει  νέους  ρατσιστικούς
νόμους, στοχοποιεί τους μετανάστες, τους πρόσφυγες, στηρίζει
το Ισραήλ στη γενοκτονία των Παλαιστινίων και διώκει τους\τις
αλληλέγγυους\ες.
Στη  φετινή  ΔΕΘ  ο  Μητσοτάκης  ενδεχομένως  θα  ανοίξει  την
(παρατεταμένη ή μη) προεκλογική περίοδο. Οι υποσχέσεις σίγουρα
θα είναι πολλές, αλλά αυτή η κυβέρνηση
εξυπηρετεί όσο καμιά αποκλειστικά τα συμφέροντα του μεγάλου
κεφαλαίου.  Ακόμα  δεν  υπάρχει  ουσιαστική  κοινοβουλευτική
αντιπολίτευση, καθώς ΠΑΣΟΚ, Σύριζα,
Πλεύση στηρίζουν τις βασικές πολιτικές επιλογές της, όσο κι αν
προσπαθούν κάποιοι να εμφανίσουν στο λαό διάφορα εναλλακτικά
χαρτιά τύπου Τσίπρα, που είναι όμως ήδη
καμμένα..
Το εργατικό κίνημα, η νεολαία, οι πολιτικές οργανώσεις της
επαναστατικής Αριστεράς έχουν αυξημένα καθήκοντα και μπορούν
να διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στις εξελίξεις. Οι μεγάλες
κινητοποιήσεις για την Παλαιστίνη, οι μεγαλειώδεις διαδηλώσεις
για το έγκλημα στα Τέμπη, αλλά και οι μικρές εργατικές νίκες
(ΠΕΝΕΝ), δείχνουν ότι υπάρχει εναλλακτικός δρόμος απέναντι στη
βαρβαρότητα του καπιταλισμού και τους πολεμικούς κινδύνους.
Η οργάνωση και η συμμετοχή στις κινητοποιήσεις στη ΔΕΘ μπορεί
να γίνει η αφετηρία δράσεων και αντιπαράθεσης του εργατικού
κινήματος  απέναντι  στις  αντεργατικές  πολιτικές  και  τη
νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση, που πρέπει να πέσει από τα κάτω και
από τα Αριστερά!



Οι ανάγκες των εργατών, πάνω από τα κέρδη των καπιταλιστών
ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΕΘ – Σημείο συνάντησης στην
Καμάρα, ώρα 6:00μμ
Πολιτική Οργάνωση “ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ”

Δεν θα γίνουμε συνένοχοι στο
ακαδημαϊκό  ξέπλυμα  της
γενοκτονίας  του
Παλαιστινιακού λαού / για το
EUROCRIM 2025
Στις 3 Σεπτέμβρη ξεκινάει στην Αθήνα το συνέδριο EUROCRIM 2025
της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Εγκληματολογίας, υπό την αιγίδα του
Παντείου  Πανεπιστημίου.  Στο  πρόγραμμα  του  συνεδρίου
περιλαμβάνονται ομιλητές από το Πανεπιστήμιο Ariel και άλλα
ισραηλινά  ιδρύματα  που  είναι  άμεσα  συνένοχα  σε  εγκλήματα
πολέμου και εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.

●  Το  Πανεπιστήμιο  Ariel  είναι  εγκατεστημένο  σε  παράνομο
αποικιακό εποικισμό στα κατεχόμενα παλαιστινιακά εδάφη, κατά
σαφή παραβίαση του διεθνούς δικαίου, της Τέταρτης Σύμβασης της
Γενεύης και της απόφασης του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης
(Ιούλιος 2024), που επανέλαβε τη μη νομιμότητα της ισραηλινής
στρατιωτικής κατοχής και του καθεστώτος απαρτχάιντ.
● Το Πανεπιστήμιο Ariel διακηρύσσει ανοικτά τη στήριξή του
στον πόλεμο κατά της Γάζας, παρέχοντας υποτροφίες σε χιλιάδες
στρατιώτες  που  συμμετέχουν  στη  συνεχιζόμενη  γενοκτονία
εναντίον 2,3 εκατομμυρίων Παλαιστινίων.
● Άλλα ισραηλινά πανεπιστήμια που εμφανίζονται στο πρόγραμμα
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του  EUROCRIM  ’25,  όπως  το  Πανεπιστήμιο  Bar  Ilan  και  το
Πανεπιστήμιο Χάιφα, είναι στενά συνδεδεμένα με τον στρατό και
τις υπηρεσίες ασφαλείας του Ισραήλ και παρέχουν υλική και
πολιτική υποστήριξη στην κατοχή και στα εγκλήματα πολέμου.

Ως ερευνήτριες/ές και εργαζόμενοι/ες στην ακαδημαϊκή έρευνα,
δεσμευμένοι/ες  στην  ελευθερία  της  επιστήμης  και  στην
αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό, εκφράζουμε την αγανάκτησή
μας  για  την  απόφαση  του  συνεδρίου  EUROCRIM  2025  να
συμπεριλάβει στο πρόγραμμά του ακαδημαϊκούς που συνδέονται με
το Πανεπιστήμιο Ariel.
Το  να  φιλοξενεί  μια  επιστημονική  εταιρεία  εγκληματολογίας
εκπροσώπους τέτοιων ιδρυμάτων – ενώ ταυτόχρονα δηλώνει ότι
εξετάζει ακαδημαϊκά θέματα όπως «γενοκτονία, εγκλήματα κατά
της  ανθρωπότητας  και  εγκλήματα  πολέμου»  –  αποτελεί  πράξη
υποκρισίας  και  κανονικοποιεί  τα  εγκλήματα  υπό  ακαδημαϊκή
κάλυψη.

Ενώνουμε  τη  φωνή  μας  με  τα  παλαιστινιακά  συνδικάτα  των
εργαζομένων στα πανεπιστήμια και καλούμε τους διοργανωτές του
EUROCRIM 2025 να:

Αποκλείσουν το Πανεπιστήμιο Ariel και τους ακαδημαϊκούς
που συμμετέχουν εν γνώσει τους σε εγκλήματα πολέμου και
εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.

Αναγνωρίσουν τη συνενοχή των ισραηλινών πανεπιστημίων με
την κατοχή, το καθεστώς απαρτχάιντ και τη γενοκτονία.

Μέχρι να ληφθούν αυτά τα αναγκαία μέτρα, καλούμε τους βασικούς
ομιλητές, τους εισηγητές και τους συμμετέχοντες να απέχουν από
το EUROCRIM 2025.
Παράλληλα, καλούμε το Πάντειο Πανεπιστήμιο να αποσύρει άμεσα
τη χορηγία του, ώστε να μην στιγματιστεί η ελληνική ακαδημαϊκή
κοινότητα με συνενοχή στη γενοκτονία.
Η ακαδημαϊκή ελευθερία δεν μπορεί να χρησιμοποιείται ως κάλυψη
για την αποικιοκρατία, το απαρτχάιντ ή τα εγκλήματα κατά της
ανθρωπότητας.



Ως  ερευνητές/τριες,  δηλώνουμε  την  αλληλεγγύη  μας  στον
παλαιστινιακό λαό και στους/στις συναδέλφους/ισσες διεθνώς που
αντιστέκονται στην κανονικοποίηση των ισραηλινών εγκλημάτων.

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ & ΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

unionresearchers.wordpress.com

Μαζικός ξεσηκωμός ενάντια στο
κράτος-δολοφόνο!  Τρίτη  7.30
μ.μ. Πάρκο Ελευθερίας!
ΜΑΖΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-ΔΟΛΟΦΟΝΟ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ!

Σε κλιμάκωση του δολοφονικού τους έργου σε βάρος του ηρωικού
Παλαιστινιακού λαού προχωρούν οισιωνιστές-φασίστες του Ισραήλ,
αποθρασυμμένοι  από  τη  στάση  των  ιμπεριαλιστών  ΗΠΑ-ΕΕ  και
της πολιτισμένης Δύσης.
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Η επιχείρηση κατάληψης της πόλης της Γάζας και οι βομβαρδισμοί
που έχουν ήδη ξεκινήσει, οι προκλητικές εντολές εκκένωσης της
Βόρειας  Γάζας  και  το  σχέδιο  εγκατάστασης  χιλιάδων  εποίκων
στη  Δυτική  Όχθη  με  στόχο  τη  διχοτόμησή  της,  είναι  η
απροκάλυπτη υλοποίηση της τελικής λύσης που οραματίζεται το
κράτος-δολοφόνος, η κορύφωση της κτηνωδίας.
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΝΑ ΥΨΩΣΟΥΝ ΞΑΝΑ ΤΟ ΑΝΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥΣ
ΣΤΟ  ΠΛΕΥΡΟ  ΤΟΥ  ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ  ΛΑΟΥ  ΚΑΙ  ΤΗΣ  ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ!
ΑΠ’ΑΚΡΗ Σ’ΑΚΡΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΝΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ.
Να καταγγείλουμε μαζικά την κυβέρνηση και την πολιτική της,
την εμπλοκή της χώρας στη γενοκτονία, τη διευκόλυνση και τη
στήριξη του κράτους-φονιά.

ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗ!

ΟΛΟΙ, ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26/8, ΣΤΙΣ 7:30 μμ, ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Μέγαρο
Μουσικής)

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ ΗΠΑ &amp; ΙΣΡΑΗΛ

 ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
 ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ!
 ΔΙΑΚΟΠΗ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-
ΔΟΛΟΦΟΝΟ!

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ -ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ



H  αλληλεγγύη  δεν
ποινικοποιείται!
Το Δημοτικό Συμβούλιο Αμοργού – κατόπιν εισήγησης του δημάρχου
Ελευθερίου  Καραΐσκου  –  ενέκρινε  πρόταση  να  αποσταλεί  στον
Εισαγγελέα Νάξου αίτημα άσκησης ποινικής δίωξης εναντίον όσων
συμμετείχαν στην ειρηνική παρέμβαση υπέρ της Παλαιστίνης σε
παραδοσιακό πανηγύρι του νησιού, το Σάββατο 26 Ιουλίου, καθώς
και  συγκεκριμένα  εναντίον  του  Ιάσονα  Αποστολόπουλου  που
δημοσίευσε σχετική ανάρτηση στο Facebook.
Με  πολιτική  επιλογή,  ο  Δήμος  και  τα  συστηματικά  μέσα
αποφάσισαν  να  εστιάσουν  σε  μία  σύντομη  ένταση  που
δημιουργήθηκε στο εν λόγω πανηγύρι, για να στοχοποιήσει τους
αλληλέγγυους ως ταραχοποιούς. Η παρέμβαση αυτή ήταν ακόμη μία
από τις χιλιάδες που έγιναν αυτό το καλοκαίρι σε εκατοντάδες
σημεία σε όλη τη χώρα, και ταυτόχρονα εκείνη που κατέλαβε
σχεδόν κατά αποκλειστικότητα τον δημόσιο χώρο των συστημικών
μέσων.
Ο Δήμος επιλέγει να συνεχίσει αυτή τη στοχοποίηση και να την
προχωρήσει νομικά. Η νομική βάση που επικαλούνται είναι η
«διατάραξη της κοινής ειρήνης», ενώ ρητά δηλώνεται ότι ο Δήμος
προτίθεται να παραστεί ως πολιτική αγωγή για να υποστηρίξει
την  κατηγορία  στο  δικαστήριο.  Δεν  υπήρξε  κανένα  βίαιο
επεισόδιο  από  την  πλευρά  των  διαδηλωτών/ριών,  αλλά  μια
δημόσια, ειρηνική έκφραση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό
και καταγγελίας της γενοκτονίας στη Γάζα. Το να βαφτίζεται μια
τέτοια  παρέμβαση  «διατάραξη  κοινής  ειρήνης»  αποτελεί
επικίνδυνη  αντιστροφή  της  πραγματικότητας  και  ευθεία
στοχοποίηση  θεμελιωδών  δικαιωμάτων.
Πρόκειται για μια επίθεση που δεν στρέφεται μόνο ενάντια στους
ντόπιους αγωνιστές και αλληλέγγυους, αλλά και απέναντι σε όλον
εκείνον  τον  κόσμο  που  επισκέπτεται  το  νησί  με  πνεύμα
αλληλεγγύης,  σε  τουρίστες  και  ταξιδιώτες  που  βλέπουν  την
Αμοργό ως χώρο φιλοξενίας και ελευθερίας.
Ο Δήμος επιχειρεί να στείλει το μήνυμα ότι τέτοιες φωνές «δεν
χωράνε». Όμως αυτό συνδέεται άμεσα με το σχέδιο «ανάπλασης»
και υπερτουριστικοποίησης του νησιού, που έρχεται σε αντίθεση
με τις πραγματικές ανάγκες των κατοίκων.
Ο δήμος προωθεί έργα όπως το νέο λιμάνι των Καταπολών, το
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οποίο σηματοδοτεί σημαντική περιβαλλοντική επιβάρυνση και έχει
αφήσει το νησί διχασμένο, σύμφωνα με ομώνυμο δημοσίευμα της
εφημερίδας Καθημερινής (Σεπτ. 2024). Η δημοτική αρχή του κ.
Καραίσκου δείχνει τις “νομικές ανησυχίες” της στην υπόθεση του
πανηγυριού, αλλά έχει υστερήσει σημαντικά σε υποθέσεις που
αφορούν την ίδια, η οποία έχει δεχθεί συστηματικές ερωτήσεις
για έργα στο νησί και πρόσφατα δέχθηκε πρόστιμα για παράνομες
διανοίξεις δρόμων από την Περιφέρεια Νότιου Αιγαίου (Ιούλιος
2025). Αυτό δείχνει ξεκάθαρα ένα μοντέλο δήθεν “ανάπτυξης” και
μια  εργαλειακή  αντίληψη  της  δικαιοσύνης  (που  θυμίζει  τις
πρακτικές SLAPP), που απομακρύνει το νησί από την ταυτότητα
και την αυτοτέλειά του, προς όφελος μιας τουριστικής λογικής
χωρίς φωνές αντίστασης.
Η απόφαση του Δήμου Αμοργού μας γυρίζει σε σκοτεινές εποχές:
επιχειρεί να μετατρέψει την αλληλεγγύη σε «απειλή» και τον
ενεργό πολίτη σε «κατηγορούμενο». Η ελευθερία της έκφρασης και
το δικαίωμα στην ειρηνική συνάθροιση προστατεύονται ρητά από
το  Σύνταγμα  και  την  ΕΣΔΑ,  και  η  στοχοποίηση  ακόμα  και
αναρτήσεων  στα  κοινωνικά  δίκτυα  αποκαλύπτει  τον  αυταρχικό
κατήφορο της δημοτικής αρχής.
Ζητάμε  την  άμεση  ανάκληση  της  απόφασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  Αμοργού  και  καλούμε  όλους  τους  δημοκρατικούς
φορείς,  συλλογικότητες  και  πολίτες  να  αντισταθούν  στην
ποινικοποίηση της αλληλεγγύης.
Η πραγματική «διατάραξη της ειρήνης» δεν είναι τα πανό ή τα
συνθήματα. Είναι η γενοκτονία στη Γάζα, ο αποκλεισμός, η πείνα
και οι βομβαρδισμοί. Και η πραγματική απειλή για την Αμοργό
δεν είναι ο κόσμος της αλληλεγγύης που το επισκέπτεται, αλλά
το  ξεπούλημα  και  η  υπερτουριστικοποίηση  που  αγνοεί  τους
ανθρώπους της.
Η αλληλεγγύη δεν ποινικοποιείται!
@Μarch to Gaza Greece
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Κάτω  τα  χέρια  από  τους
ταξικούς  αγώνες  και  τα
συνδικάτα – Κάτω η κυβέρνηση
την φτώχειας, της πείνας και
του πολέμου!
ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Η κυβέρνηση της ακροδεξιάς Νέας Δημοκρατίας έχει βαλθεί να
καταργήσει  όσα  εργασιακά  δικαιώματα  έμειναν  όρθια  από  τον
οδοστρωτήρα των Μνημονίων. Φέρνει στη Βουλή προς ψήφιση στα
τέλη  Αυγούστου  το  νέο  πειθαρχικό  δίκαιο  των  δημοσίων
υπαλλήλων, θέλοντας επίσης να αλλάξει την ατζέντα από το τις
δολοφονικές  πολιτικές  της  (Τέμπη,  Πύλος,  διάλυση  δημόσιας
Υγείας κλπ), τα σκάνδαλα (ΟΠΕΚΕΠΕ, υποκλοπές, χειραγώγηση ΜΜΕ
κ.α.),  καθώς  και  τις  καταστροφικές  πυρκαγιές  του  φετινού
καλοκαιριού.
Η κυβέρνηση της ΝΔ αυστηροποιεί και διευρύνει τις πειθαρχικές
ποινές για να ενισχύσει το κλίμα φόβου και αυταρχισμού και να
προωθήσει τις αντεργατικές – αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις χωρίς
φωνές  αντίστασης.  Ταυτόχρονα  επιδιώκει  να  καταργήσει  την
μονιμότητα στο Δημόσιο, καθώς οι υπάλληλοι θα τιμωρούνται και
θα  απολύονται  για  λόγους  καθαρά  πολιτικούς  και
συνδικαλιστικούς.
Για μη συμμετοχή στην προσχηματική αξιολόγηση θα τιμωρούνται
την πρώτη φορά οι εργαζόμενοι με τουλάχιστον δύο μήνες στέρηση
μισθού και με οριστική παύση στην δεύτερη αποχή. Προβλέπει
επίσης διευρυμένες και αυστηρότερες νέες ποινές, αυξάνονται τα
πρόστιμα στέρησης μισθού έως 5 μήνες, ενώ ανοίγει η βεντάλια
για περιπτώσεις που μπορούν να επιβληθούν διοικητικά πρόστιμα
φτάνοντας έως και 30.000 ευρώ ή ακόμη και 100.000 ευρώ σε
περιπτώσεις  όπως  παύση,  υποβιβασμός,  απαγόρευση  προαγωγής.
Διευρύνονται  επίσης  οι  περιπτώσεις  για  επιβολή  αυτοδίκαιης
αργίας από τη Διοίκηση εντός κι εκτός Υπηρεσίας, όπως σύλληψη
και  επιβολή  περιοριστικών  όρων,  χτυπώντας  καίρια  την
συνδικαλιστική δράση, αφού πολλοί αγωνιστές συλλαμβάνονται στο
πλαίσιο  κινητοποιήσεων  και  διεκδικήσεων  όπου  η  “ένδοξη”
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δικαστική εξουσία κηρύσσει παράνομες όλες τις προκηρυχθείσες
απεργίες.
Είναι ολοφάνερο ότι στόχος της κυβέρνησης είναι το τσάκισμα
των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο, η επιβολή και στο Δημόσιο
των  13ωρων,  η  δουλειά  το  Σ/Κ.  Το  χτύπημα  αφορά  πρώτα  το
μαχόμενο  εργατικό  κίνημα,  όσων  αντιδρούν  και  αντιστέκονται
στις  αντεργατικές  πολιτικές,  στη  διάλυση-ιδιωτικοποίηση  των
δημόσιων  υπηρεσιών,  προϊόντα  όλα  της  κρίσης  και  του
νεοφιλελεύθερου καπιταλιστικού μοντέλου, που παράγει φτώχεια
στο εσωτερικό και πολεμικές περιπέτειες στο εξωτερικό.
Τα  δείγματα  γραφής  της  είναι  ενδεικτικά  ήδη:  εκατοντάδες
πειθαρχικές  διώξεις  στους  εκπαιδευτικούς  γιατί  συμμετέχουν
στην απεργία-αποχή από την “αξιολόγηση”, ακόμα και με κίνδυνο
απόλυσης  δεκάδων  συνδικαλιστών  που  συμμετέχουν  ενεργά  σε
κινητοποιήσεις  (πχ.  Χοτζόγλου,  Καψαλάκη,  Τουλγαρίδης,
Παλαιστίδου  κλπ).  Δεκάδες  διώξεις  σε  υγειονομικούς  γιατί
διαμαρτύρονται για τις συνθήκες εργασίας τους, αλλά και για
τις συνθήκες νοσηλείας των ασθενών τους σε νοσοκομεία που
καταρρέουν  κυριολεκτικά  και  μεταφορικά  με  τις  ελλείψεις
προσωπικού, τις φωτιές σε κτίρια, τις πτώσεις ασανσέρ ή γιατί
τολμούν και μιλούν για τη γενοκτονία στην Παλαιστίνη.
Οι  διαμαρτυρίες  των  εργαζομένων,  οι  κινητοποιήσεις,  οι
απεργίες  μετατρέπονται  σε  ιδιώνυμα  αδικήματα.  Το  εργατικό
κίνημα πρέπει να αντιδράσει και να μην αφήσει να ψηφιστεί και
να εφαρμοστούν αυτά τα σχέδια της κυβέρνησης.
Η  πολιτική  γραμμή  της  συνδικαλιστικής  γραφειοκρατίας,  μια
απεργία και πάμε παρακάτω μόνο ήττες έχει φέρει σε μια περίοδο
που η απονομιμοποίηση της κυβέρνησης συνεχίζεται τόσο για την
εσωτερική όσο και την εξωτερική της πολιτική.
Το ακαταδίωκτο του επιτελικού κράτους, των «φραπέδων» και των
«χασάπηδων», γραμματέων, φαρισαίων, υπουργών και πρωθυπουργών
μπορεί  να  τερματιστεί  μόνο  συνεχίζοντας  τους  εργατικούς
αγώνες, μέχρι την πτώση των κυβερνήσεων της φτώχειας, της
πείνας, της ανεργίας και του πολέμου.
Κάθε άλλη γραμμή είναι χείρα βοηθείας στους πολεμοκάπηλους του
κεφαλαίου και τους υπηρέτες τους, που σκορπίζουν το χρήμα
στους  κολλητούς  τους,  αλλά  αρνούνται  κάθε  αίτημα  των
εργαζομένων, των συνταξιούχων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.
Συμμετέχουμε  στην  απεργία  την  Πέμπτη  28/08/25  &  στα
συλλαλητήρια  σε  όλη  τη  χώρα
Αθήνα: Σύνταγμα στις 10:00πμ



Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

H  γενοκτονία  στη  Γάζα
συνεχίζεται  –  η  αλληλεγγύη
είναι το όπλο μας
Το Global March to Gaza συγκροτήθηκε μετά από κάλεσμα της
Ένωσης Ανεξάρτητων Εργατικών Επιτροπών στην Παλαιστίνη-Γάζα,
όπου ζητήσουν την διεθνή αλληλεγγύη κατά
της  γενοκτονίας  των  Παλαιστινίων  από  το  Ισραήλ  και  την
διοργάνωση  κινητοποιήσεων  στο  συνοριακό  πέρασμα  της  Ράφα
(σύνορα Αιγύπτου με Λωρίδα της Γάζας), ώστε να
επανεκκινήσει  η  διέλευση  της  ανθρωπιστικής
βοήθειας.  Επισημαίνουμε  εδώ  ότι  το  Ισραήλ,  αφού  παραβίασε
μονομερώς  την  εκεχειρία  από  τις  αρχές  Μαρτίου,  παράλληλα
απαγόρευσε  την  διέλευση  οποιασδήποτε  ανθρωπιστικής  βοήθειας
προς  την  Γάζα.  Αυτό  έχει  σαν  αποτέλεσμα  την  λιμοκτονία
εκατοντάδων χιλιάδων Παλαιστινίων, καθώς το Ισραήλ εκτός από
τις δολοφονίες, τους βομβαρδισμούς και την καταστροφή κάθε
υποδομής  στη  Γάζα,  θέλει  να  προσθέσει  και  την  πείνα  στα
μέσα εξόντωσης των Παλαιστινίων.
Η ελάχιστη βοήθεια που αφήνει το Ισραήλ διανέμεται μέσα από
ίδρυμα που στηρίζεται από το Ισραήλ και τις ΗΠΑ και έχει
μετατραπεί σε παγίδα θανάτου για εκατοντάδες
Παλαιστίνιους,  καθώς  καθημερινά  δολοφονούνται  δεκάδες
άνθρωποι, που προσπαθούν να πάρουν λίγα τρόφιμα.

Πρωτοβουλίες για την Γάζα

Στην Ελλάδα συγκροτήθηκε πρωτοβουλία για την Παγκόσμια Πορεία
Προς τη Γάζα από ανένταχτους και μέλη πολιτικών οργανώσεων

https://www.redtopia.gr/h-allilengyi-sti-gaza-synechizetai-i-allilengyi-einai-to-oplo-mas/
https://www.redtopia.gr/h-allilengyi-sti-gaza-synechizetai-i-allilengyi-einai-to-oplo-mas/
https://www.redtopia.gr/h-allilengyi-sti-gaza-synechizetai-i-allilengyi-einai-to-oplo-mas/


κυρίως της εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς
και κατάφερε μέσα σε λίγες ημέρες να εξασφαλίσει την συμμετοχή
205 ατόμων στην προσπάθεια για άρση του αποκλεισμού της Γάζας
και  άμεση  εκεχειρία.  Ο  στόχος  που  τέθηκε  από  το  διεθνές
συντονιστικό  της  πρωτοβουλίας  ήταν  να  μεταβούμε  στο  Κάιρο
μερικές χιλιάδες διαδηλωτές από την Ευρώπη κυρίως και την
Αμερική και μετά
να μεταβούμε στη πόλη Ελ Αρίς της Αιγύπτου, που βρίσκεται
κοντά στα σύνορα με την Ράφα. Από εκεί στοχεύαμε να μεταβούμε
πεζή στο συνοριακό πέρασμα, όπου θα φτάναμε
σύμφωνα με τους υπολογισμούς την Κυριακή 15 Ιούνη. Εκεί θα
διοργανώνονταν  κινητοποιήσεις  και  παραστάσεις  διαμαρτυρίας
κατά της γενοκτονίας των Παλαιστινίων,
παράλληλα  με  τις  διεθνείς  κινητοποιήσεις  που  είχαν
προγραμματιστεί  για  εκείνη  τη  μέρα  σε  πολλές  πόλεις  του
πλανήτη.
Αυτή  η  προσπάθεια  έρχεται  μετά  τις  δράσεις  του  Freedom
Flotilla Coalition (Συνασπισμός του Στόλου της Ελευθερίας), με
τελευταία προσπάθεια για να σπάσει ο παράνομος
αποκλεισμός της Γάζας, αυτή με το σκάφος “Madleen”.
Ταυτόχρονα χιλιάδες αλληλέγγυοι από τη Βόρεια Αφρική ξεκίνησαν
στις 9 Ιουνίου μια μεγάλη αυτοκινητοπορεία προς τη Γάζα, το
καραβάνι Sumud (“αντοχή” στα αραβικά), με
στόχο να σπάσουν τον ισραηλινό αποκλεισμό μέσω Αιγύπτου.

Χιλιάδες αλληλέγγυοι στην Αίγυπτο

Οι  Αιγυπτιακές  αρχές  δεν  απαγόρευσαν  τις  δράσεις  της
πρωτοβουλίας, αλλά ούτε και φάνηκαν θετικά διακείμενοι, ενώ το
Ισραήλ φυσικά εναντιώθηκε σφοδρά. Αυτό έδωσε
ώθηση στην Παγκόσμια Πορεία Προς την Γάζα και συγκεντρώθηκαν
πάνω  από  3.000  άτομα  στο  Κάιρο  στις  11  &  12  Ιούνη.  Το
δικτατορικό  καθεστώς  του  Σίσι  δεν  έδωσε  τελικά  άδεια  για
διέλευση των αλληλέγγυων προς τα σύνορα με την Ράφα για την
Παρασκευή  12  Ιούνη  και  αποφασίστηκε  να  μεταφερθούμε  όπως
μπορούμε  (κυρίως  με  ταξί)  προς  την  πόλη  Ισμαηλία,  που
βρίσκεται στη διώρυγα του Σουέζ και να επανεξετάσουμε από εκεί



πως μπορούμε να μεταβούμε στη Ράφα.
Τελικά ούτε αυτό το σχέδιο κατέστη εφικτό, καθώς το καθεστώς
έστησε αστυνομικά μπλόκα στους δρόμους προς την Ισμαηλία, ενώ
απαγόρευσε στα ξενοδοχεία να προσφέρουν
δωμάτια  σε  ξένους.  Το  μεγαλύτερο  κομμάτι  των  διαδηλωτών
αποκλειστήκαμε από τις αιγυπτιακές αρχές στο δεύτερο σημείο
ελέγχου  (check  point  2),  όπου  εκατοντάδες
αλληλέγγυοι  πραγματοποιήσαμε  συγκέντρωση  διαμαρτυρίας,
διεκδικώντας να ανοίξει ο δρόμος προς τα ανατολικά.
Η ελληνική αποστολή πραγματοποιήσαμε συνέλευση και αποφασίσαμε
να κατασκηνώσουμε στο σημείο, μέχρι να ανοίξει ο δρόμος. Οι
δυνάμεις καταστολής είχαν περικυκλώσει το μέρος, ενώ μετά από
κάποιες ώρες έστειλαν τελεσίγραφο ζητώντας να εγκαταλείψουμε
το  μέρος  και  να  επιστρέψουμε  στο  Κάιρο.  Οι  αλληλέγγυοι
δεν υποχωρήσαμε στην απειλή και παραμείναμε στο σημείο.
Τελικά οι αστυνομικοί, ασφαλίτες και παρακρατικοί με πολιτικά
και κελεμπίες, επιτέθηκαν στο πλήθος και χτυπώντας μεμονωμένα
τον κόσμο, τους έσερναν σε πούλμαν. Οι
περισσότεροι Δυτικοευρωπαίοι έκαναν καθιστική διαμαρτυρία και
αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να δεχθούν πολλά χτυπήματα, καθώς
ήταν πιο ευάλωτοι έτσι, από τους
Αιγύπτιους  που  χρησιμοποιούσαν  καμουτσίκια,  ραβδιά  και
μαστίγια.  Η  ελληνική  αποστολή  ήμασταν  πιο  οργανωμένοι  και
πιαστήκαμε με “αλυσίδες” και αυτό καθυστέρησε την επίθεση προς
τη μεριά μας. Κερδίσαμε έτσι χρόνο και διαπραγματευτήκαμε την
οργανωμένη αποχώρηση μας προς το Κάιρο και τα ξενοδοχεία μας
και  όχι  την  απέλαση  από  την  Αίγυπτο.  Ώρες  αργότερα  οι
αστυνομικές  δυνάμεις  έκαναν  επιχείρηση  “σκούπα”  και  στην
Ισμαηλία και συγκέντρωσαν όσα άτομα είχαν καταφέρει να φτάσουν
εκεί (κάποιες δεκάδες) και τους γύρισαν στο Κάιρο.

Αιγυπτιακό καθεστώς

Το εργατικό κίνημα στην Αίγυπτο μετά την καταστολή των μεγάλων
κινητοποιήσεων της Αραβικής Άνοιξης 2011-2013, με κέντρο και
σύμβολο την πλατεία Ταχρίρ στο Κάιρο, δεν
έχει  συνέλθει  ακόμα.  H  Αραβική  Άνοιξη  ήταν  το  κύμα  των



εξεγέρσεων στη Μέση Ανατολή που ξεκίνησε από την Τυνησία,
πέρασε στην Αίγυπτο και επηρέασε με απεργίες, διαδηλώσεις,
συγκρούσεις και εμφύλιες διαμάχες τις περισσότερες χώρες στη
Μέση  Ανατολή.  Ο  απόηχος  του  έφτασε  στην  Ευρώπη  με  τις
κινητοποιήσεις  των  “αγανακτισμένων”  στην  Ισπανία  και  την
Ελλάδα, αλλά και μέχρι τις ΗΠΑ με το Occupy Wall Street.
Δυστυχώς  η  έλλειψη  αριστερής  πολιτικής  εκπροσώπησης  και
οργανωμένων αριστερών δυνάμεων στην Αίγυπτο έχει οδηγήσει στην
κυριαρχία του δικτατορικού καθεστώτος Σίσι
και για αυτό δεν υπήρξε από τους ντόπιους εμφανής υποστήριξη
των αλληλέγγυων του March to Gaza, παρά μονάχα μεμονωμένα και
σχεδόν κρυφά.
Γνωρίζοντας  αυτά  το  March  to  Gaza,  στόχευε  μόνο  κατά  του
Ισραήλ  και  καθόλου  κατά  της  Αιγύπτου,  προκειμένου  και  να
πετύχουμε τον στόχο μας να φτάσουμε στα σύνορα με την Γάζα,
αλλά και για να μην εκθέσουμε τους ντόπιους απέναντι στην
καταστολή του καθεστώτος.

Προσπάθεια για δράση στο Κάιρο

Το Σάββατο 13 Ιούνη το Διεθνές Συντονιστικό της Παγκόσμιας
Πορείας  προς  την  Γάζα  εμφανίστηκε  διχασμένο  ως  προς  τη
συνέχεια των δράσεων. Κάποιες αποστολές πρότειναν
να  κινηθούμε  αποκλειστικά  σε  συνεργασία  με  τις  αρχές  της
Αιγύπτου,  κάποιοι  πρότειναν  κινητοποίηση  στο  Κάιρο  κλπ.  Η
ελληνική  αποστολή  μετά  από  συνέλευση  αποφασίσαμε  να
προτείνουμε για την Κυριακή, που θα γίνονταν διαδηλώσεις για
την Παλαιστίνη σε όλο τον κόσμο, να διοργανώσουμε συγκέντρωση
διαμαρτυρίας έξω από το γραφεία της ΕΕ στο Κάιρο.
Στην  Αίγυπτο  βέβαια  το  καθεστώς  απαγορεύει  οποιαδήποτε
συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  και  κινητοποίηση.  Η  αστυνομική
παρουσία είναι ασφυκτική παντού και οι έλεγχοι ήταν
συνεχείς.  Πολλοί  απελάθηκαν,  κυρίως  Δυτικοευρωπαίοι  και
αραβικής καταγωγής άτομα, ενώ πολλοί και πολλές κρατήθηκαν για
ώρες σε αεροδρόμια και κρατητήρια.
Επίσης η συγκυρία των ισραηλινών επιθέσεων στο Ιράν δυσκόλεψε
την θέση μας σαν διαδηλωτές και αλληλέγγυοι, καθώς τα σύννεφα



του πολέμου πύκνωσαν απειλητικά πάνω
και από την Αίγυπτο. Η ελληνική αποστολή αποδείχθηκε από τις
πιο οργανωμένες και με διάθεση για κινητοποίηση στο Κάιρο γι’
αυτό και πήραμε την πρωτοβουλία να καλέσουμε σε νέα συνέλευση
με την παρουσία και άλλων αποστολών, ώστε να κάνουμε κάποια
δράση, έστω και μεμονωμένα και όχι σαν Global March.
Όμως σε αυτή τη συνέλευση τέθηκε ζήτημα για την ασφάλεια των
λιγοστών Αιγυπτίων υποστηρικτών μας, κυρίως δικηγόρων, όπου
μας ενημέρωσαν ότι δέχονται απειλές από τις
Αρχές  για  την  ασφάλεια  τους.  Οπότε  το  κλίμα  άλλαξε  στη
συνέλευση και αποφασίσαμε να ολοκληρώσουμε την παρουσία μας
στο Κάιρο, χωρίς περαιτέρω δράση πέραν αυτής που
έγινε την Παρασκευή 13 Ιούνη.

Εμείς  σαν  μέλη  του  ΚΝ  και  της  ΚΑΡ  προτείναμε  να  γίνει
κινητοποίηση στο Κάιρο, καθώς δεν ήταν ξεκάθαρες οι απειλές
προς  τους  Αιγύπτιους  υποστηρικτές  μας.  Αποφασίσαμε  την
αποχώρηση μας από το Κάιρο, αλλά ακόμα και τις τελευταίες
στιγμές ο αστυνομικός κλοιός ήταν ασφυκτικός και η αστυνομία
κράτησε  περίπου  20  άτομα  από  την  ελληνική  αποστολή,  ενώ
ετοιμάζονταν  για  αναχώρηση.  Αναγκαστήκαμε  να  καθυστερήσουμε
για πάνω από μία ώρα την αναχώρηση της πτήσης για Αθήνα, ώστε
να  εξασφαλίσουμε  ότι  θα  επιστρέψουν  οι  σύντροφοι  και  οι
συντρόφισσες μας. Τελικά μετά από διαβεβαιώσεις των Αρχών προς
τον  πρόξενο,  ότι  θα  φύγουν  με  τις  επόμενες  πτήσεις  και
εισιτήρια  πληρωμένα  από  την  πλευρά  της  Αιγύπτου,
αναχωρήσαμε  για  Αθήνα!
Οι Αιγυπτιακές Αρχές δεν επέτρεψαν τελικά ούτε στο καραβάνι
“Sumud” να διασχίσει τα σύνορα, εμμένοντας στη διατήρηση των
καλών και υποτακτικών σχέσεων που έχουν εδώ
και δεκαετίες με το Ισραήλ και τις ΗΠΑ.

Μεγάλες κινητοποιήσεις στις 15 Ιούνη

Το κίνημα της Παγκόσμιας Πορείας προς την Γάζα έδωσε νέα ώθηση
στις αντιπολεμικές διαδηλώσεις σε όλο τον δυτικό κόσμο και
ειδικά στην Ελλάδα, που είχαμε καιρό να
διοργανώσουμε μαζικές και μαχητικές κινητοποιήσεις αλληλεγγύης



προς την Παλαιστίνη. Η συμμετοχή του κόσμου στις διαδηλώσεις
σε όλη την Ελλάδα ήταν εντυπωσιακή, όπως
επίσης  και  σε  συναυλίες  και  δράσεις  που  έγιναν  σε  πολλές
περιοχές  της  χώρας  τις  επόμενες  μέρες.  Φυσικά  έγιναν
εντυπωσιακές σε συμμετοχή και παλμό διαδηλώσεις σε όλη την
Ευρώπη.

Απαραίτητη η συνέχιση του αντιπολεμικού κινήματος

Το  καραβάνι  “Sumud”  διοργάνωσε  με  το  MarchToGaza  και  τον
FreedomFlotilla  στην  Τυνησία  συνάντηση  και  δράσεις  για  να
συντονιστούν καλύτερα οι πρωτοβουλίες και να
πιέσουν  αποτελεσματικότερα  για  τα  δίκαια  αιτήματα  των
Παλαιστινίων.  Σε  ένα  κλίμα  πολύ  καλύτερο  από  αυτό  της
Αιγύπτου,  με  διαρκείς  και  εμφανείς  εκδηλώσεις  του  κόσμου
υπέρ  της  Παλαιστίνης,  δόθηκε  υπόσχεση  για  συνέχιση  των
προσπαθειών μας.

Το ελληνικό τμήμα της Παγκόσμιας Πορείας Προς την Γάζα έκανε
συνέλευση  μετά  την  επιστροφή  του  στην  Αθήνα  και
οργάνωσε πανελλαδική κινητοποίηση στην αμερικάνικη βάση της
Σούδας  και  συμμετείχε  στην  πανευρωπαϊκή  διαδήλωση  στις
Βρυξέλλες, ώστε να πιέσουμε τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις, να
σταματήσουν να στηρίζουν το κράτος-δολοφόνο. Μεγάλη επιτυχία
είχε και η πανελλαδική μέρα δράσης για την Παλαιστίνη που
οργανώθηκε στις 10 Αυγούστου, με τη συμμετοχή δεκάδων χιλιάδων
αλληλέγγυων. Επόμενος στόχος η διοργάνωση του Διεθνή Στόλου
Sumud,  Global  Sumud  Flotilla  —  της  μεγαλύτερης  πολιτικής
θαλάσσιας αποστολής αλληλεγγύης που έχει πραγματοποιηθεί ποτέ,
με στόχο να σπάσει τον αποκλεισμό και να ανοίξει έναν ζωτικό
θαλάσσιο δρόμο αλληλεγγύης προς τη Γάζα.

Προοπτικές

Το  ελληνικό  τμήμα  του  March  to  Gaza  έχει  καταθέσει  προς
συζήτηση και διαπραγμάτευση κείμενο προς όλες τις αποστολές,
ώστε να διαμορφωθεί η Διακήρυξη του Καΐρου: Για μια ελεύθερη
Παλαιστίνη σε έναν αλληλέγγυο κόσμο. Το οποίο να αποτελέσει τη



βάση για τον πολιτικό και οργανωτικό μας συντονισμό.
Το Global March to Gaza μπορεί να γίνει κέντρο ή πρόπλασμα
ενός γενικευμένου αντιπολεμικού κινήματος με κέντρο των αγώνα
των Παλαιστινίων και ενάντια στις ένοπλες
επεμβάσεις  και  τους  πολέμους  των  ιμπεριαλιστικών  δυνάμεων.
Μπορεί να μετεξελιχθεί σε μία συλλογικότητα, όπως το Παγκόσμιο
και  Ευρωπαϊκό  Φόρουμ,  με  δράσεις  ενάντια  στον  πόλεμο,  τη
φτώχεια και τον ρατσισμό.
Το αντιπολεμικό κίνημα κατά του πολέμου των ΗΠΑ εναντίον του
Βιετνάμ  τις  δεκαετίες  του  ’60  και  του  ’70  έπαιξε  πολύ
σημαντικό  ρόλο  στην  ριζοσπαστικοποίηση  των  μαζών.
Εδώ και πάνω από μία δεκαετία οι πολεμικές δαπάνες του ΝΑΤΟ,
αλλά και διεθνώς αυξάνονται διαρκώς. Πλέον έχουν φτάσει τα 2,5
τρισεκατομμύρια δολάρια με το 50%
σχεδόν να δαπανώνται από τις ΗΠΑ (πλησιάζει το 1 τρις) και την
Κίνα. Ταυτόχρονα σε άνοδο των πολεμικών δαπανών προχωρούν πάνω
από 100 χώρες
παγκόσμια, ενώ πρωτοστατεί και η Ευρώπη. Με το ReArm Europe
προβλέπονται επιπλέον εξοπλιστικές δαπάνες 800 δις στην ΕΕ, με
την κυβέρνηση της ΝΔ να
πρωταγωνιστεί. Βέβαια όταν πρόκειται για κοινωνικές δαπάνες ή
αυξήσεις  σε  μισθούς,  τότε  δεν  υπάρχουν  χρήματα  ή  θα
καταστραφεί  η  οικονομία.
Προφανώς αυτές οι δαπάνες και αυτά τα όπλα δεν θα είναι για τα
μουσεία, αλλά για να χρησιμοποιηθούν σφαγιάζοντας τους λαούς
για τα συμφέροντα των καπιταλιστών…

Αιτήματα

Η Γάζα αντιστέκεται και πρέπει να είμαστε μαζί της. Με την
Παλαιστίνη, ως την λευτεριά.
Για την ήττα και τη διάλυση του Ισραήλ. Με την Παλαιστίνη άνευ
όρων, μέχρι τέλους!
 Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό – Να σταματήσει τώρα η
γενοκτονία στη Γάζα
  Άμεση  κατάπαυση  του  πυρός  –  Να  αποσυρθούν  τα  ισραηλινά
στρατεύματα κατοχής



από την Γάζα
 Να επιτραπεί είσοδος χωρίς όρους στη βοήθεια σε τρόφιμα και
φάρμακα
 Να σταματήσει κάθε συνεργασία και στήριξη της Ελλάδας στο
Ισραήλ – Όχι στον
επιθετικό άξονα Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ
 Να αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό Κράτος από την Ελληνική
Κυβέρνηση -Να
κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα
 Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση-Να ηττηθεί το Ισραήλ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Χρ.  Βαγενάς  &  Ελ.  Φάκαρος,  μέλη  του  ΚΝ  &  της  ΚΑΡ,  που
συμμετείχαν στην αποστολή
του Global March to Gaza στην Αίγυπτο

Όλες και όλοι στις 7 π.μ. την
Πέμπτη 14/8 στον Άγιο Νικόλαο
Πειραιά
Άλλο ένα κρουαζιερόπλοιο με “τουρίστες” από το Ισραήλ, το
Crown Iris, πρόκειται να καταφτάσει στο λιμάνι του Πειραιά,
την Πέμπτη 14 Αυγούστου το πρωί. Είναι επιβεβλημένη η παρουσία
όλων μας για να διαδηλώσουμε πως οι “τουρίστες” στρατιωτικοί
του Ισραήλ που έρχονται για ένα διάλειμμα από την εγκληματική
τους  δράση  είναι  ανεπιθύμητοι.  Να  διαδηλώσουμε  για  να
σταματήσει η γενοκτονία στη Γάζα από το κράτος-τρομοκράτη, που
με χρήση της υπεροπλίας την οποία του εξασφαλίζουν ΗΠΑ, ΝΑΤΟ
και Ε.Ε. αλλά και τις συνθήκες λιμού που έχει δημιουργήσει,
προσπαθεί να εξοντώσει ολοσχερώς τον παλαιστινιακό πληθυσμό.
Μέχρι  τώρα,  πάνω  από  εξήντα  χιλιάδες  άμαχοι  Παλαιστίνιοι
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υπολογίζεται ότι έχουν χάσει τη ζωή τους. Διακόσιες χιλιάδες
είναι οι τραυματίες. Όμως τραγική είναι και η ζωή για όσους
επιβιώνουν ακόμα, μέσα στα ερείπια της πλήρως ισοπεδωμένης
Λωρίδας της Γάζας, με το συνεχόμενο μαρτύριο της πείνας και
της  δίψας.  Η  απάνθρωπη  πρακτική  του  Ισραήλ  πρέπει  να
σταματήσει ΤΩΡΑ και μόνο οι λαοί μπορούν να πιέσουν γι΄αυτό. Η
κραυγή αγωνίας για τη ζωή στη Γάζα πρέπει να φτάσει παντού.
Αυτή  τη  στιγμή,  παρά  τις  καταδίκες  του  Ισραήλ  και  του
Νετανιάχου για εγκλήματα πολέμου, παρά τις δήθεν απειλές για
“κυρώσεις” και τα κροκοδείλια δάκρυα της Δύσης για τον λαό της
Παλαιστίνης  (όπως  π.χ.  της  ελληνικής  κυβέρνησης),  η
επιθετικότητα του Ισραήλ δεν μειώνεται, αντίθετα μεγαλώνει. Το
σχέδιο πλήρους κατάληψης της Γάζας από τον Ισραηλινό στρατό
που  πρότεινε  ο  Νετανιάχου  και  εγκρίθηκε,  αποτελεί  την
ολοκλήρωση του σχεδίου για πλήρη ενσωμάτωση στο κράτος του
Ισραήλ, με εξολόθρευση ή εκδίωξη του παλαιστινιακού πληθυσμού.
Ο Τραμπ “προφητικά” είχε εκφράσει τον πόθο του να γίνει η Γάζα
η “ριβιέρα του Ισραήλ”.
Η κυβέρνηση του Μητσοτάκη, όχι μόνο συνεργάζεται στενά με το
κράτος  του  Ισραήλ,  αλλά  με  συνεχόμενες  επιδείξεις
δουλοπρέπειας μοιάζει να επιδιώκει τη μετατροπή της Ελλάδας σε
κράτος-δορυφόρο του Ισραήλ. Δείγμα αυτής της στάσης ήταν και η
εξαιρετικά βίαιη αντιμετώπιση των αλληλέγγυων στην Παλαιστίνη,
σε διάφορα λιμάνια της χώρας. Τολμούν να κατηγορούν το κίνημα
για  “αντισημιτισμό”,  με  γκεμπελίστικη  διαστρέβλωση  της
πραγματικότητας,  οι  ακροδεξιοί,  μέχρι  χτες  φασίστες  και
φιλοναζί  υπουργοί  και  βουλευτές  της  Νέας  Δημοκρατίας.  Για
δήθεν “λόγους εθνικού συμφέροντος” αποδέχονται κάθε πρόταση
του  Ισραήλ,  κλείνουν  εμπορικές-μιλιταριστικές  συμφωνίες,
επωφελείς φυσικά μόνο για την ελληνική αστική τάξη. Συμφωνίες
γραμμένες με το αίμα των παιδιών της Παλαιστίνης και αντίθετα
με τα πραγματικά συμφέροντα του ελληνικού λαού που ντρέπεται
και αγανακτεί για τη στάση του ελληνικού κράτους. Ο ελληνικός
λαός θέλει να δει πραγματική προκοπή, με δικαιοσύνη και ειρήνη
για όλους τους λαούς. Οι εναγκαλισμοί Μητσοτάκη-Νετανιάχου ΔΕΝ
ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΟΝΟΜΑ.
Γι΄αυτό είμαστε με την Παλαιστίνη, ως τη μέρα της δίκαιης



λευτεριάς.
Διαδηλώνουμε ενάντια στον σιωνιστικό επεκτατισμό.
Να σταματήσει ΤΩΡΑ το έγκλημα της γενοκτονίας.
Να σταματήσει ΤΩΡΑ κάθε συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο.

ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ ΔΥΝΑΤΑ Η ΦΩΝΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΣΙΩΠΗΣΟΥΝ!
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ!

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 7:00 π.μ. στον Αγ. Νικόλαο
Πειραιά

Κίνηση «Απελάστε τον Ρατσισμό»

10  Aυγούστου:  μια  ιστορική
μέρα  για  το  κίνημα
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη!
Από  τα  σοκάκια  της  Σαντορίνης  μέχρι  τις  πλατείες  της
Θεσσαλονίκης  και  τα  λιμάνια  όλης  της  χώρας.  Από  τους
αμμόλοφους  της  Γαύδου  μέχρι  τα  βουνά  της  Ηπείρου.

 Κάθε σημαία που υψώνεται, κάθε γροθιά που σφίγγεται, είναι
μια υπόσχεση: Δεν θα σωπάσουμε. Δεν θα συνηθίσουμε
Η Παλαιστίνη δεν είναι μόνη της.

 Είμαστε όλοι κομμάτι του ίδιου παλμού, της ίδιας καρδιάς
που χτυπά για ελευθερία και δικαιοσύνη.
Η Ελλάδα έδειξε πως η αλληλεγγύη είναι πράξη, όχι λέξη. Και
αυτή η πράξη, θα συνεχιστεί. Μέχρι να κερδίσει η ζωή.
Ανεπιθύμητοι οι υποστηρικτές της γενοκτονίας στην χώρα μας 
Η ελληνική κυβέρνηση πήρε το μήνυμα σήμερα: οι ιστορικές και
εκατοντάδες διαδηλώσεις της φωνάζουν «Τέλος στην δολοφονική
συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ – Είστε μόνοι σας»
Η Ελλάδα στέκεται στο πλευρό της Παλαιστίνης!
@Μarch to Gaza Greece
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